

Referat de aprobare

la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Deva și Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în vederea punerii la dispoziția UAT Municipiul Deva, cu titlu gratuit, de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici a modului de extragere a subiectelor de către comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice

Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP) este o agenție în subordinea Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

ANFP pune la dispoziția instituțiilor și autorităților publice un instrument informatic al cărui scop este acela de a oferi un grad sporit de încredere și transparență în ceea ce privește organizarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor publice. Astfel, extragerea subiectelor de concurs va fi aleatorie, eliminând orice suspiciune de intervenție asupra selectării acestora. Aplicația poate fi folosită gratuit în cadrul autorităților și instituțiilor publice care organizează concursuri, în urma semnării unui protocol între instituție și ANFP, prin aderare voluntară.

Aplicația ANFP exclude orice suspiciune de influență în stabilirea subiectelor și oferă posibilitatea selectării automate a acestora, dintr-o bază mai mare de propuneri, numai cu 30 de minute înaintea începerii probei scrise a concursului, prin modulul de extragere a subiectelor de către comisia de concurs.

Având în vedere că mai multe instituții, ministere și autorități publice deja folosesc acest modul și feedbackul este pozitiv, având în vedere că trebuie eliminate toate tipurile de influențe care pot interveni în bunul mers al lucrurilor în administrație și trebuie să începem de la bază, de la asigurarea unui personal bine pregătit, selectat pe criterii exclusiv legate de performanță.

Având în vedere că cetățenii doresc concursuri de angajare corecte și transparente, în urma cărora să aibă certitudinea că Primăria Municipiului Deva a câștigat profesioniști în funcțiile ce urmează a fi ocupate, având în vedere consolidarea încrederii cetățenilor în instituție, încredere care se bazează și pe organizarea de concursuri corecte și transparente, considerăm oportun să fie adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între UAT Municipiul Deva și Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în vederea punerii la dispoziția UAT Municipiul Deva, cu titlu gratuit, de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici a modului de extragere a subiectelor de către comisia de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice.

Consilier local,

Lucian Marius Mara

9,

